EHEPTETUYHUM CEPTU®IKAT BYJIIBJII

Anpeca (MiCIIe3HaxX0/KeHHS ) Oy MiBTi: M. KuiB, Ilominpcekuii paiioH, Bya. Bumropoaceka

JKurnosuii Oy IMHOK
«BYJIIBHUIITBO KHUTIOBOTO KOMIUIEKCY 3 00'€KTaMHM COLIaIbHO - FPOMAaJICEKOTO
(DYHKHiOHaJIBHe IIPU3HAYECHHS Ta Ha3Ba:  LIpU3HAYCHHI, ImapKiHraMmu ta oyiaroycrpoeM nam'stku npupoau "Kpicreposa ripka Ha
BYJI. Bumropoxacekii, 45 v I[loainscekoMy paitori M. Kuesay

7 yepra. 1 myckosuii komiuieke. JKurnosuii 6yauaok "E"

BinomocTi npo koHcTpyKIito OyaiBi:

OITAJIFOBaHAa INIOIA, M2 20307,4 OIaJIoBaHUK 00’ eM, M>: 61734,5

IIpoexr,

KUIBKICTH ITOBCPXI1B: 26 PIK IPUUHATTA B CKCILTyaTall1ro: HOBe Gy liBHULTBO

Kiac enepretuunoi

[kana kiaciB eHepreTuyHoi e(heKTUBHOCTI .
€(eKTUBHOCTI

Bucokwii piBeHb eHeproe(h)eKTHBHOCTI

< 35 kBrXxroa/m?

< 56 kBrxroa/m?

<70 kBr*xrog/m? < C

< 84 xBr*xroa/m?

< 94,5 kBrxroa/m>

<105 kBr*xroa/m?

> 105 kBrXxroa/m?

Husbkuit piBeHb eHeproeeKTHBHOCTI

[TuToMe crio’kMBaHHS €HEprii Ha ONaJeHHs, rapsaye

. ) 105,45
BOJIONIOCTaYaHHS, OXOJIOKeHHS OYyIiBTi, KBT X roa/m
[TuTome crioskvBaHHA MEPBUHHOI eHeprii, KBT X ron/m? 3a pik: 172,97
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[TuToMi BUKUAM MAPHUKOBUX Ta3iB, KI/M? 3a PiK: 33,41

Cepis Ta HOMep kBamiikariiiHoro arectara eneproayautopa: KPI-CE Ne000084



